

Vin ploile în India! Deja s-au înregistrat zeci de morți

Cel puțin 20 de persoane și-au pierdut viața în urma ploilor torențiale și a furtunilor care au afectat statul Uttar Pradesh din nordul Indiei, conform unui anunț făcut sâmbătă de autorități, citat de agenția Xinhua, potrivit Agerpres.

Decesele au avut loc în mai multe districte ale acestui stat și s-au produs în decurs de 24 de ore. „Unele persoane au murit după ce mai mulți copaci și stâlpi de înaltă tensiune au fost dărâmați de furtuni și au căzut pe ele, altele și-au pierdut viața după ce au fost lovite de fulgere”, a explicat un oficial. „Cinci persoane au murit în districtul Jaunpur, iar alte cinci în Sultanpur. De asemenea, patru persoane au decedat în districtul Unnao, iar câte trei au murit în Baharaich și Chandauli”, a adăugat acesta. În urma calamităților naturale mai multe persoane au fost rănite, precizează sursa



citată. Guvernul statului a anunțat că va oferi familiilor victimelor câte 400.000 rupii (6.000 dolari americani) pentru fiecare persoană decedată. Departamentul de Meteorologie din India a prognozat ploi și furtuni și pentru următoarele 48 de ore. „Acestea sunt ploi pre-musonice”, a explicat un oficial. Circa 250 de persoane și-au pierdut viața, iar alte 400 au fost rănite luna trecută în urma ploilor torențiale și a furtunilor de praf care au afectat cinci state din India.

„Să fim serioși și demni de popoarele noastre”



Trump, „incoerent” și „inconsistent” la Summitul G7!

Reuniunea celor șapte mari puteri în cadrul Summitului G7 nu a decurs așa cum se așteptau analiștii internaționali. Cooperarea internațională nu poate depinde de furii”, a transmis duminică președinția franceză, denunțând „incoerența” și „inconsistența” după schimbarea de poziție a președintelui american Donald Trump privind declarația finală a Summitului G7, relatează AFP, potrivit agerpres.ro. „Am petrecut două zile încercând să avem un text și angajamente. Noi le menținem, iar oricine le părăsește întorcând spatele își arată incoerența și

inconsistența”, a precizat Palatul Elysée într-o declarație. „Cooperarea internațională nu poate depinde de furii”, se mai arată în declarație. „Să fim serioși și demni de popoarele noastre. Ne asumăm angajamente și le menținem”, adaugă președinția franceză. „Franța și Europa își mențin sprijinul pentru acest comunicat, așa cum sperăm și în legătură cu toți membrii semnatori”, concluzionează președinția. Această reacție survine la câteva ore după două postări pe Twitter ale președintelui american, publicate când el și ceilalți participanți la summit părăsiseră deja

locul reuniunii, La Malabie (Canada), în care el se desolidarizează, spre surpriza generală, de comunicatul final negociat intens de G7 (SUA, Canada, Marea Britanie, Franța, Germania, Italia, Japonia).

Trump și-a justificat atitudinea invocând „declarații false” ale premierului canadian Justin Trudeau la conferința sa de presă finală, unde el a considerat „insultătoare” noile tarife vamale aplicate unor produse importate din țări aliate ale SUA. Președintele american și-a reiterat amenințarea de a majora tarifele vamale asupra automobilelor importate în SUA.

Cât va costa Summitul Trump - Kim Jong Un? Singapore își asumă



Summitul dintre președintele SUA și liderul nord-coreean Kim Jong Un va costa Singapore în jur de 20 de milioane de dolari singaporezi (15 milioane dolari americani), a anunțat prim-ministrul Lee Hsien Loong, adăugând că „este un cost pe care suntem dispuși să îl plătim”, informează duminică dpa, potrivit agerpres.ro. Potrivit ziarului Straits Times din Singapore, Lee a spus că costurile legate de securitate reprezintă aproape jumătate din totalul cheltuielilor estimate de guvernul din Singapore, pe care și le asumă în întregime.

„Aceasta este contribuția noastră la un efort internațional care este în interesul nostru profund”, a declarat Lee. Lee a răspuns la întrebări puse de reporteri

duminică la Centrul Internațional Media, unde se estimează că 2.000 de membri ai presei internaționale vor transmite în timpul summitului. Singapore a efectuat pregătiri intense pentru a saluta sosirea lui Kim și Donald Trump înaintea summitului de marți. Potrivit Straits Times, Lee a subliniat importanța ca întâlnirea să aibă loc conform planurilor, notând că ea ar putea stabili evoluțiile în Peninsula Coreea pe o nouă traiectorie într-un mod ce ar „favoriza securitatea și stabilitatea regiunii”. El a remarcat de asemenea că decizia de a organiza reuniunea în Singapore este un indiciu al legăturilor diplomatice prietenoase ale orașului-stat cu cele două țări care au avut relații istorice acrimonioase. „Ne face publicitate”, a spus Lee. „Faptul că am fost aleși ca sit al întâlnirii - nu noi am cerut-o - spune ceva despre relațiile dintre Singapore cu Statele Unite și Coreea de Nord”, a subliniat el.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:
 900552, Constanța,
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
 Fax: 0241.831.708
 E-mail: office@telegrafonline.ro
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agencia de Publicitate
Telegraf Advertising:
 Constanța, Bd. Mamaia,
 nr. 296, parter
 Telefon: 0241.488.210;
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
 Ilfov, telefon: 0721.291.187